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THE DREAM OUTDOOR DESIGN AND 
CONSTRUCTION SOLUTION.

DIE LÖSUNG ZUR PLANUNG UND SCHAFFUNG 
VON TRAUMHAFTEN AUSSENBEREICHEN.

LA SOLUTION POUR PROJETER ET CRÉER DES 
ESPACES EXTÉRIEURS DE RÊVE.

LA SOLUZIONE PER PROGETTARE E 
REALIZZARE SPAZI ESTERNI DA SOGNO.

STONE GRES is the outdoor paving line with superior 
aesthetic features, able to evoke the faithful reproduction 
of antique stone paving with traditional materials marked 
by time, natural effect wood slabs or stones that provide a 
distinctive touch to any garden.
Due to the numerous technical aspects, performance 
guaranteed by the 20 mm thick porcelain stoneware 
combined with the beauty offered by the various surfaces, 
STONE GRES slabs are ideal to create footpaths and 
pathways in modern gardens including terraces and patios.

STONE GRES ist eine Bodenbelagslinie für den Außenbereich 
mit hervorragenden Ästhetikeigenschaften, die wie eine 
getreue Reproduktion eines antiken Steinbodenbelags 
mit traditionellen, von der Zeit gezeichneten Materialien, 
Holzplatten mit Natureffekt oder Steinen wirkt, die jeden 
Garten zu etwas Besonderem macht.
Dank der zahlreichen technischen Aspekte, der vom 
Feinsteinzeug in einer Dicke von 20 mm gelieferten 
Beständigkeit und Leistung sowie der von den verschiedenen 
Oberflächen gelieferten Schönheit, sind die Platten von 
STONE GRES ideal zur Schaffung von Wegverläufen und 
Pfaden in zeitgenössischen Gärten, aber auch auf Terrassen 
oder Innenhöfen.

STONE GRES est une ligne de dalles pour extérieurs aux 
formidables caractéristiques esthétiques, capables de 
reproduire fidèlement un sol antique en pierre, avec les 
matériaux traditionnels marqués par le temps, les dalles en 
bois à l’effet naturel, ou les pierres qui donneront un aspect 
original à votre jardin.Grâce aux nombreuses caractéristiques 
techniques, à la résistance, aux performances garanties par 
le grès cérame, d’une épaisseur de 20 mm, et à la qualité 
esthétique des différentes surfaces, les dalles STONE GRES 
sont ce qu’il se fait de mieux pour créer des parcours et des 
allées au milieu de jardins contemporains, de terrasses et de 
patiosen Gärten, aber auch auf Terrassen oder Innenhöfen.

STONE GRES è una linea di pavimentazioni per esterno dalle 
formidabili caratteristiche estetiche, capace di richiamare la 
fedele riproduzione di una antica pavimentazione in pietra 
con i tradizionali materiali segnati dal tempo, le lastre in legno 
dall’effetto naturale, o le pietre che daranno un meraviglioso 
tratto distintivo a qualsiasi giardino. Grazie ai numerosi 
aspetti tecnici, alla resistenza, alle performance garantite dal 
gres porcellanato nello spessore di 20 mm uniti alla bellezza 
offerta dalle varie superfici, le lastre STONE GRES sono ideali 
per creare percorsi e vialetti nei giardini contemporanei ma 
anche terrazze o patii.

ANTICATO QUARZITE MIX • 40x80 cm 
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EASY TO INSTALL, EASY TO CLEAN
LEICHT ZU INSTALLIEREN, LEICHT ZU REINIGEN
SIMPLE À POSER, SIMPLE À NETTOYER
FACILE DA INSTALLARE, FACILE DA PULIRE

STONE GRES paving is extremely easy to install and lets you protect and preserve your lawn 
from impacts, insuring an easy to clean, safe and durable surface for your outdoors. Specifically, 
porcelain step stones represent an essential and ideal way to create passageways, barbecue 
and gazebo areas, creating walkways and protecting your lawn.

Die Verlegung von STONE GRES-Bodenbelägen ist sehr einfach und ermöglicht, die 
Wiese vor dem Betreten zu schützen und zu bewahren und dem eigenen Außenbereich 
eine begehbare Fläche zu gewährleisten, die leicht zu reinigen, sicher und dauerhaft ist. 
Insbesondere die Trittsteine stellen eine unerlässliche Ergänzung dar, die auch ideal ist, um im 
eigenen Garten Fußwege, Grill- und Gazebobereiche zu erstellen und so Wege zu schaffen 
und die Grünflächen zu schützen.

GLUE OR SCREED 
INSTALLATION 
VERLEGUNG MIT KLEBSTOFF 
ODER AUF ESTRICH

POSE AVEC DE LA COLLE OU 
SUR CHAPE

POSA A COLLA O SU 
MASSETTO

RAISED INSTALLATION 
ÜBERHÖHTE VERLEGUNG

POSE SURÉLEVÉE

POSA SOPRAELEVATA

INSTALLATION ON GRASS, 
SAND, GRAVEL 
VERLEGUNG AUF GRAS, SAND 
UND KIES

POSE SUR HERBE, SABLE ET 
GRAVIER 

POSA SU ERBA, SABBIA, 
GHIAIA

ANTI-FROST
Gefriert nicht
Résiste au gel
Antigelivo

RESISTANT TO ACIDS, CHEMICAL PRODUCTS, SALTS
Beständig gegen Säuren, chemische Produkte und Salze
Résistant aux acides, aux produits chimiques et aux sels
È resistente agli acidi , ai prodotti chimici, ai sali

STAIN RESISTANT AND THEREFORE EASY TO CLEAN
Absorbiert nicht und ist deshalb leicht zu reinigen
Facile à nettoyer
Non assorbe quindi è facile da pulire

OFFERS A WIDE RANGE OF FINISHES AND COLOURS
Besitzt eine breite Palette von Endbearbeitungen und Farben 
Présente un large éventail de finitions et de couleurs
Presenta un’ampia gamma di finiture e colori

LONG-LASTING
Sehr lange haltbar
Durable dans le temps
Ha un’elevata durata nel tempo

RESISTANT TO TEMPERATURE CHANGES
Widerstandsfähig bei Temperaturschwankungen
Résistant aux chocs thermiques
È resistente agli sbalzi termici

RESISTANT TO MILDEW AND MOSS 
Schimmel und Moose beschädigen das Material nicht
Résistant aux moisissures et aux mousse
Muffe e muschi non lo danneggiano

EASY AND QUICK LAYING
Die Verlegung folgt leicht und schnell
La pose est rapide et facile
La posa è facile e veloce

RESISTANT TO HEAVY LOADS
Beständig gegen hohe Lasten
Résistant aux charges élevées
Resistente ai carichi elevati

ANTI-SLIP
Rutschfest 
Antidérapant
È antiscivolo

COLOR WILL NOT CHANGE OVER TIME
Ändert die Farbe im Laufe der Zeit nicht
Ne change pas de couleur au fil du temps
Non cambia colore nel tempo

La pose des dalles STONE GRES est très simple et permet de protéger et de préserver 
les pelouses du piétinement, tout en offrant à vos espaces extérieurs une surface de 
passage simple à nettoyer, sûre et qui dure dans le temps. Les pas japonais représentent un 
complément incontournable et idéal pour créer des promenades dans votre jardin, dans la 
zone barbecue ou vers une éventuelle tonnelle, tout en protégeant vos pelouses. 

La posa delle pavimentazioni STONE GRES è molto semplice e consente di proteggere 
e preservare il prato dal calpestio e assicurando al proprio spazio esterno una superficie 
calpestabile facile da pulire, sicura e duratura nel tempo. In particolare i passi giapponesi 
rappresentano un complemento indispensabile e ideale per creare nel proprio giardino 
passaggi pedonali, aree barbecue e aree gazebo, creando camminamenti e proteggendo il 
verde.
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PASSO GIAPPONESE BARGE 
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ESAGONO BASALTO
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HEXAGON

HEXAGON

HEXAGONE

ESAGONO
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ESAGONO CAPPUCCINO
CODE DESCRIPTION DIMENSION pcs/PLT m2/PLT kg/PLT 

000383 CAPPUCCINO Ø 60 x 52 x 2 cm 70 16,10 730
NATURAL

Ø 60-52 cm
Ø 24”-20”

V3
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ESAGONO GRIGIONI
CODE DESCRIPTION DIMENSION pcs/PLT m2/PLT kg/PLT 

000384 GRIGIONI Ø 60 x 52 x 2 cm 70 16,10 730
NATURAL

Ø 60-52 cm
Ø 24”-20”

V3
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ESAGONO BASALTO
CODE DESCRIPTION DIMENSION pcs/PLT m2/PLT kg/PLT 

000379 BASALTO Ø 60 x 52 x 2 cm 70 16,10 730
NATURAL

Ø 60-52 cm
Ø 24”-20”

V1
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ESAGONO QUARZITE BIANCA
CODE DESCRIPTION DIMENSION pcs/PLT m2/PLT kg/PLT 

000378 QUARZITE BIANCA Ø 60 x 52 x 2 cm 70 16,10 730
NATURAL

Ø 60-52 cm
Ø 24”-20”

V3
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ESAGONO FORESTA CHIARO
CODE DESCRIPTION DIMENSION pcs/PLT m2/PLT kg/PLT 

000387 FORESTA CHIARO Ø 60 x 52 x 2 cm 70 16,10 730
NATURAL

Ø 60-52 cm
Ø 24”-20”

V3
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ESAGONO QUARZITE BIANCA
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PASSO GIAPPONESE GRIGIONI
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STEPPING
STONE

TRITTSTEINE

PAS
JAPONAIS

PASSO
GIAPPONESE
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PASSO GIAPPONESE HOLZ MARRONE
CODE DESCRIPTION DIMENSION pcs/PLT m2/PLT kg/PLT 

000276 HOLZ MARRONE Ø 42-36 x 2 cm 96 13,50 625

Ø 42-36 cm
Ø 16”-14”

NATURALV3
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PASSO GIAPPONESE HOLZ GRIGIO
CODE DESCRIPTION DIMENSION pcs/PLT m2/PLT kg/PLT 

000277 HOLZ GRIGIO Ø 42-36 x 2 cm 96 13,50 625

Ø 42-36 cm
Ø 16”-14”

NATURALV3
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PASSO GIAPPONESE ARDESIA
CODE DESCRIPTION DIMENSION pcs/PLT m2/PLT kg/PLT 

000280 ARDESIA Ø 42-36 x 2 cm 96 13,50 625

V2 NATURAL

Ø 42-36 cm
Ø 16”-14”
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PASSO GIAPPONESE BARGE
CODE DESCRIPTION DIMENSION pcs/PLT m2/PLT kg/PLT 

000279 BARGE Ø 42-36 x 2 cm 96 13,50 625

NATURAL

Ø 42-36 cm
Ø 16”-14”

V3
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PASSO GIAPPONESE GRIGIONI
CODE DESCRIPTION DIMENSION pcs/PLT m2/PLT kg/PLT 

000278 GRIGIONI Ø 42-36 x 2 cm 96 13,50 625

NATURAL

Ø 42-36 cm
Ø 16”-14”

V3
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PASSO GIAPPONESE HOLZ GRIGIO
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CUBETTO PORFIDO GRIGIO 60X60
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CUBES

WÜRFEL

CUBES

CUBETTI
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CUBETTI LUSERNA 
CODE DESCRIPTION DIMENSION pcs/PLT m2/PLT kg/PLT 

000368 LUSERNA 60 x 60 x 2 cm 64 23,04 1050

000369 ROSONE CARRARA/LUSERNA 60 x 60 x 2 cm 64 23,04 1050

000370 VENTAGLIO LUSERNA 60 x 60 x 2 cm 64 23,04 1050 V3 RECTIFIED

60x60 cm
24”x24”

000368

LUSERNA

000369

ROSONE CARRARA/
LUSERNA

000370

VENTAGLIO LUSERNA
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CUBETTI PORFIDO GRIGIO 
CODE DESCRIPTION DIMENSION pcs/PLT m2/PLT kg/PLT 

000374 PORFIDO GRIGIO 60 x 60 x 2 cm 64 23,04 1050

000375 ROSONE CARRARA/GRIGIO 60 x 60 x 2 cm 64 23,04 1050

000376 VENTAGLIO PORFIDO GRIGIO 60 x 60 x 2 cm 64 23,04 1050 V3 RECTIFIED

60x60 cm
24”x24”

PORFIDO GRIGIO ROSONE CARRARA/
GRIGIO

VENTAGLIO PORFIDO 
GRIGIO

000374 000375 000376
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CUBETTI PORFIDO MARRONE 

V3 RECTIFIED

60x60 cm
24”x24”

CODE DESCRIPTION DIMENSION pcs/PLT m2/PLT kg/PLT 

000371 PORFIDO MARRONE 60 x 60 x 2 cm 64 23,04 1050

000372 ROSONE CARRARA/MARRONE 60 x 60 x 2 cm 64 23,04 1050

000373 VENTAGLIO MARRONE 60 x 60 x 2 cm 64 23,04 1050

000371

PORFIDO MARRONE

000372

ROSONE CARRARA/
MARRONE

000373

VENTAGLIO MARRONE
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CUBETTO LUSERNA 60X60
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PAVÉ BASALTO 10X10
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COBBLESTONE

KOPFSTEINPFLASTER

PAVÈ

PAVÈ
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PAVÉ BASALTO
10x10 cm
4”x4”

6,5 CM
21/2"

10 CM
4"

10 CM
4"

The only porcelain stoneware cobblestone.
L'unico sanpietrino in gres porcellanato.
Der einzige Steinpflaster aus Feinsteinzeug.
Le seul pavé de grès cérame.

V2 NATURAL

CODE DIMENSION DESCRIPTION m2/PLT kg/PLT 

000415 10 x 10 x 6,5 cm BASALTO 7,68 1150
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PAVÉ BASALTO 10X10
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ANTICATO BELGISCH GRANIT • 40x80 cm



33

ANTIQUED  
PAVINGS

FUSSBÖDEN MIT 
ANTIK-EFFEKT

DALLAGES ASPECT
ANTIQUE

PAVIMENTAZIONI
ASPETTO ANTICATO
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ANTICATO QUARZITE MIX 
CODE DESCRIPTION DIMENSION pcs/PLT m2/PLT kg/PLT 

900273 QUARZITE MIX 40 x 80 x 2 cm 54 17,28 800

V2 NATURAL

40x80 cm
16”x32”
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ANTICATO QUARZITE MIX • 40x80 cm
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ANTICATO BELGISCH GRANIT
CODE DESCRIPTION DIMENSION pcs/PLT m2/PLT kg/PLT 

900274 BELGISCH GRANIT 40 x 80 x 2 cm 54 17,28 800

V2 NATURAL

40x80 cm40x80 cm
16”x32”
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ANTICATO BELGISCH GRANIT • 40x80 cm
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POMPEI ANTRAZYT • 45x45 cm
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TRADITIONAL  
PAVINGS

TRADITIONELLE
BODENBELÄGE

DALLAGES 
TRADITIONNELLES

PAVIMENTAZIONI
TRADIZIONALI
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POMPEI BEIGE 
CODE DESCRIPTION DIMENSION pcs/PLT m2/PLT kg/PLT 

010110 BEIGE 45 x 45 x 1,8 cm 168 34,0 1381

45x45 cm
18”x18”

V2 NATURAL
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45x45 cm
18”x18”

POMPEI ANTRAZYT 
CODE DESCRIPTION DIMENSION pcs/PLT m2/PLT kg/PLT 

010310 ANTRAZYT 45 x 45 x 1,8 cm 168 34,0 1381

V2 NATURAL
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POMPEI GRIGIO 
CODE DESCRIPTION DIMENSION pcs/PLT m2/PLT kg/PLT 

010210 GRIGIO 45 x 45 x 1,8 cm 168 34,0 1381

V2 NATURAL

45x45 cm
18”x18”
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POMPEI GRIGIO • 45x45 cm
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LIGHT COLOUR VARIATION
Geringe Farbunterschiede 
Variation chromatique basse
Bassa variazione cromaticaV1

MEDIUM COLOUR VARIATION
Mittlere Farbunterschiede 
Variation chromatique moyenne
Media variazione cromaticaV2

HIGH COLOUR VARIATION
Starke Farbunterschiede
Variation chromatique haute
Alta variazione cromaticaV3

RECTIFIED WITH BEVEL
Richtig mit Abschrägung
Rectifié avec biseauter
Rettificato con smussoRECTIFIED

NATURAL CURBS
Natürliche Ränder
Bords naturels
Bordi naturaliNATURAL

STONE GRES

TECHNICAL FEATURES
TECHNISCHE DATEN

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
CARATTERISTICHE TECNICHE

FEATURE
DATEN

CARACTÉRISTIQUE
CARATTERISTICA

STANDARD
NORM

NORME
NORMA

ESTABLISHED LIMITS
VORGESEHENE GRENZWERTE

LIMITES ÉTABLIES
LIMITI PREVISTI

REGULARITY
REGELMÄßIGKEIT

RÉGULARITÉ
REGOLARITÀ

STRUCTURAL
STRUKTURELL
STRUCTURAL

STRUTTURALE

COMPLYING
ERFÜLLT

CONFORME
CONFORME

COMPLYING
ERFÜLLT

CONFORME
CONFORME

COMPLYING
ERFÜLLT

CONFORME
CONFORME

COMPLYING
ERFÜLLT

CONFORME
CONFORME

COMPLYING
ERFÜLLT

CONFORME
CONFORME

COMPLYING
ERFÜLLT

CONFORME
CONFORME

± 0.6 %

LENGTH AND WIDTH
LÄNGE UND BREITE

LONGUEUR ET LARGEUR
LUNGHEZZA E LARGHEZZA

ISO 10545-2

± 5.0 %

THICKNESS
DICKE

EPAISSEUR
SPESSORE

ISO 10545-2

± 0.6 %

RECTANGULARITY
RECHTWINKLIGKEIT
PERPENDICULARITÉ

ORTOGONALITÀ

ISO 10545-2

± 0.5 %

STRAIGHTNESS OF SIDES
GERADLINIGKEIT DER KANTEN

RECTITUDE DES ARETES
RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI

ISO 10545-2

>12000 N*≥ 1300 N

BREAKING STRENGHT
BRUCHKRAFT

FORCE DE RUPTURE
SFORZO DI ROTTURA

ISO 10545-4

± 0.5 %

SURFACE FLATNESS
EBENFLÄCHIGKEIT

PLANARITÀ
PLANEITE DE SURFACE

ISO 10545-2

U11**

CLASSIFICATION
EINSTUFUNG

CLASSIFICATION
CLASSIFICAZIONE

VALUE DECLARED
ERKLÄRTER WERT
VALEUR DÉCLARÉE

VALORE DICHIARATO

EN1339

GUARANTEED
GARANTIERT

GARANTI
GARANTITO

THERMAL HYGROMETRIC
THERMAL HYGROMETRISCH
THERMIQUE HYGROMÉTRIQUE

TERMO IGROMETRICHE

FROST RESISTANCE
FROSTBESTÄNDIGKEIT

RÉSISTANCE AU GEL
RESISTENZA AL GELO

ISO 10545-12

TEST PASSED
TEST BESTANDEN

TEST RÉUSSI
TEST SUPERATO

>45 N/mm2

MODULUS OF RUPTURE
BRUCHLAST

MODULE DE RUPTURE
MODULO DI ROTTURA

ISO 10545-4 ≥ 35 N/mm2

ABSENT
ABWESEND

ABSENT
ASSENTE

CHEMICAL
CHEMISCH
CHIMIQUE
CHIMICA

CONTENT OF LEAD AND CADMIUM
INHALT VON BLEI UND CADMIUM

CONTENU DU PLOMB ET DU CADMIUM
CONTENUTO DI PIOMBO E CADMIO

ISO 10545-15

VALUE DECLARED
ERKLÄRTER WERT
VALEUR DÉCLARÉE

VALORE DICHIARATO

R11

A+B

SAFETY
SICHERHEIT
SICUREZZA
SÉCURITÉ

SKID RESISTANCE
RUTSCHHEMMUNG

RÉSISTANCE AU GLISSEMENT
RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO

POMPEI 18mm *8592N - **U7

COMPLIANT WITH STANDARDS EN 14411 AND ISO 13006 ANNEX G GROUP BIA WITH E ≤ 0,5 % GL
CONFORME ALLA NORMA EN 14411 E ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIA CON E ≤ 0,5 % GL

DIN 51130

DIN 51097

VALUE DECLARED
ERKLÄRTER WERT
VALEUR DÉCLARÉE

VALORE DICHIARATO

≤ 0,5 %

WATER ABSORPTION
WASSERAUFNAHME
ABSORPTION D’EAU

ASSORBIMENTO D’ACQUA

ISO 10545-3

TECHNICAL FEATURES
TECHNISCHE DATEN -CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - CARATTERISTICHE TECNICHE
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NOTES
ANMERKUNGEN - REMARQUES - NOTE

ESAGONO BASALTO



A product by
Ein Produkt von
Un produit de
Un prodotto di

 Granulati Zandobbio S.p.A.
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